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ODLOČNO ZA SLOVENIJO

Slovenija je na razpotju – izgubljamo narodovo moč zaradi starih delitev, ki jih nekateri preračunljivo in politikantsko podaljšujejo v prihodnost. 

Naredimo temu konec. Skrajni čas je. Vem, da se da in vse bom naredil za to!

Grozote druge svetovne vojne in povojnih pobojev so del naše zgodovine, a ne smemo več dovoliti, da jih izkoriščajo za netenje sovraštva in delitev, ki zastrupljajo nas, in kar je najhuje, tudi naše otroke.

Bodimo dostojni in odgovorni, spoštljivi in spravljivi do živih in mrtvih, da enkrat za vselej prestopimo meje preteklosti in iztrebimo ta virus sovraštva. 

Naš zgled je slovenski plebiscit in domoljubna vojna, ko smo se poenotili in se izognili vojnim grozotam, kot so jih doživele druge bivše jugoslovanske republike. 

Sedaj, leta 2007, povežimo energije za tisto, kar je za vse nas pomembno in pojdimo brez balasta in ideoloških delitev naprej!

KAJ JE ZARES POMEMBNO – O ČEM SE ODLOČAMO

· Kako si bomo za vse nas zagotovili lepšo prihodnost, ki smo si jo utemeljili leta 1991 z osamosvojitvijo in demokracijo, a jo je popačila tranzicija s tajkuni in divjo privatizacijo. 

· Kako bomo zagotovili delovanje socialne države – to je skrb za dostojno življenje in zdravstveno oskrbo za državljane vseh generacij brez izjem.

· Kako bomo mladim zagotovili enakopraven dostop do kakovostnega znanja in delovnih mest.

· Kako bomo mladim zagotovili pogoje za ustvarjanje družin, da bodo cene stanovanj primerne plačam in ne izkoriščevalske po meri stanovanjske mafije.

· Kako bomo kot državljani združili ustvarjalno moč in energijo, da bomo tudi po plačah in pokojninah čim prej med najrazvitejšimi evropskimi narodi. 

· Kako bomo zagotovili vsem dostojno zasluženo pokojnino, ne pa da ta postane plen špekulantov in grabežljivcev, ki v svojem egoizmu kapitala mislijo samo na svoje osebne koristi.

Izvoliti moramo samostojnega in državotvornega predsednika! Medtem ko je večina nas gradila slovensko državo, so si namreč nekateri divje kopičili premoženje na račun delavcev – sedaj pa želijo s pomočjo nagrabljenega kapitala obvladovati še politiko in zaščititi svoje privilegije. 

Odločajmo se odgovorno, s sebi lastno korajžo, kot so jo udejanjali tisti, ki so znali v ključnih trenutkih z modrostjo in pogumom usmerjati slovensko barko v prihodnost, da smo sploh prišli do samostojne domovine.

Slovenija zato potrebuje državotvorno držo predsednika. Potrebuje državnika!

Gre za vrednote in pogum!

Vem, da se da in vse bom naredil za to! Tako, kot takrat, ko smo se odločno in skupaj postavili za samostojno Slovenijo.
Ljubljana, 5. november 2007  
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